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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 18.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 12670 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,32 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представляван от управителя М. Г. А. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ В., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно призован, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.   

В залата се явява вещото лице М. Р. Н.-Г.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 17.01.2020 г. по делото е постъпило заключение за извършена 

съдебно-счетоводната експертиза /ССчЕ/ от вещото лице Н., като препис от същото 

своевременно е предоставено на страните.  

ПРИСТЪПВА към изслушване на заключението и снема самоличността на вещото 

лице: 

М. Р. Н.-Г. – 49 г., българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със 

страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупредена за наказателната 

отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ В.: Водено ли е редовно счетоводството на моя доверител?   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Доколкото съм проверила счетоводната и търговска документация, 

счетоводните кореспонденции са правилно и редовно съставени. 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Нямам въпроси към вещото лице.  



СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се приеме заключението. 

С оглед представеното заключение на вещото лице и съдържащия се в него отговор на 

поставените въпроси намира, че следва да приеме същото, поради което  СЪДЪТ 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото изслушаното заключение на вещото лице по 

допусната ССчЕ.  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение за изготвяне на експертизата в размер на 

460 лв. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 150 лв., представляващо определения и внесен от 

жалбоподателя депозит, като за разликата от 310 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ В.: Моля да отмените постановеното решение от страна на НАП, с което 

изцяло е потвърден РА на основанията, посочени в жалбата. В хода на производството 

беше изслушан свидетел, както и ССчЕ, които установяват по безспорен начин 

извършването на доставките, на стоки и на услуги, поради което смятам жалбата за 

основателна. Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноски, за което 

представям списък, с копие за ответника. Тъй като в днешното съдебно заседание ни 

бе указано да внесем допълнителен депозит в размер на 310 лв. за ССчЕ, която ние 

внесем, то моля същата сума да бъде прибавена към списъка за разноски.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна  и недоказана 

и да потвърдите РА като правилен и законосъобразен по съображенията, изложени в 

решението на директора на ДОДОП – С.. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение и не възразявам срещу претендирания размер на адвокатското 

възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


